
 
 

V Praze dne 28. listopadu 2017 

 

Rozhodnutí o změně zadávacích podmínek a Dodatečná informace č. 2 

k zadávacím podmínkám pro podlimitní veřejnou zakázku na stavební práce s názvem: 

„Rekonstrukce stravovacího provozu ZŠ Na Slovance“ 

zadávanou v souladu s ustanovením § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“) ve zjednodušeném podlimitním řízení. 

 

Zadavatel, Servisní středisko pro správu svěřeného majetku MČ Praha 8, p.o., se sídlem U Synagogy 

2/236, 180 00 Praha 8, IČO: 00639524, prostřednictvím osoby zmocněné jednat jménem 

zadavatele v právních věcech týkajících se shora uvedené veřejné zakázky doplňuje, mění a 

vysvětluje zadávací podmínky k výše uvedené veřejné zakázce a poskytuje k zadávacím 

podmínkám tuto dodatečnou informaci. 

Dotaz č. 1: 

Zadávací dokumentace se odkazuje na sloučené Územní rozhodnutí a Stavební povolení. Je toto 

rozhodnutí již vydáno a bylo by možno ho doplnit do zadávacích podkladů? (včetně příslušných 

vyjádření DOSS) 

Odpověď č. 1: 

Zadavatel v souvislosti se shora uvedeným dotazem zveřejňuje na profilu zadavatele sloučené 

Územní rozhodnutí a Stavební povolení ze dne 16. 10. 2017. 

 

Dotaz č. 2: 

Dodávka a montáž LAPOLU je podmíněna vydáním samostatného Stavebního povolení od 

vodoprávního úřadu. Je toto rozhodnutí již vydáno a bylo by možno ho doplnit do zadávacích 

podkladů? (včetně příslušných vyjádření DOSS) 

Odpověď č. 2: 

Zadavatel v souvislosti se shora uvedeným dotazem zveřejňuje na profilu zadavatele Územní 

souhlas s umístěním odlučovače tuků ze dne 7. 6. 2017 a dále Stavební povolení pro odlučovač 

tuků ze dne 17. 8. 2017. 

 

Dotaz č. 3: 

V PD je požadováno provedení kácení dřevin. Je vydáno povolení ke kácení od příslušného Odboru 

životního prostředí a bylo by možno ho doplnit do zadávacích podkladů? 

Odpověď č. 3: 

Zadavatel v souvislosti se shora uvedeným dotazem zveřejňuje na profilu zadavatele Rozhodnutí o 

povolení kácení ze dne 23. 2. 2017. 

 

 



 
 

Dotaz č. 4:  

Technologické normály rozhodujících stavebních prací a dodávek, které jsou součástí předmětu 

díla (jak jsou definovány příslušnými ČSN), předpokládají provádění předmětných prací ve lhůtách 

a za dodržení technologických postupů a podmínek navazujících činností. Zajištění stavební 

připravenosti pro montáž gastrotechnologie vyžaduje dokončení podstatné části všech stavebních 

a instalačních prací v objektu „Stravovadla“. Většinu těchto prací však nelze realizovat za 

stávajícího provozu varny a jídelny. Nezvážil by zadavatel možnost prodloužení lhůty výluky provozu 

kuchyně a jídelny na dobu od 1. 5. 2018 – 15. 9. 2018? Konečný termín předání díla do 30. 9. 

2018 by tím nebyl dotčen. 

Odpověď č. 4: 

Zadavatel ke shora uvedenému dotazu uvádí, že vzal při stanovení všech závazných termínů, tj. vč. 

termínu výluky provozu kuchyně a jídelny, v úvahu veškeré relevantní skutečnosti, které mají na 

realizaci veřejné zakázky vliv, a to včetně technologických postupů a podmínek navazujících 

činností, a je přesvědčen, že veřejnou zakázku lze bez dalšího realizovat ve stanovených termínech. 

Zadavatel tak trvá na svém požadavku ohledně termínu výluky stávající jídelny a kuchyně, tj. od 15. 

6. – 15. 9. 2018. 

 

Dotaz č. 5: 

V soupisu prací jsme nenalezli položky pro demontáž stávající technologie kuchyně, pro vyklizení a 

případné přesuny mobiliáře v jídelně a provozních místnostech varny. Chápeme správně, že 

uvedené práce nejsou součástí předmětu díla a budou tedy zajištěny objednatelem? 

Odpověď č. 5: 

Zadavatel uvádí, že veškeré shora uvedené práce jsou zahrnuté v Soupisu prací jako soubor v 

položce SO 01a - Stavební práce - pol. č. 217, kód 96-R01. Rozsah prací je patrný z vybavenosti 

zakreslené ve výkresu D1.1.1-02. 

 

Pro vyloučení všech pochybností zadavatel uvádí, že veškeré podmínky vycházející z rozhodnutí či 

povolení správních orgánů (vč. stanovisek DOSS) relevantní pro realizaci veřejné zakázky, stejně 

jako pro zpracování nabídky, byly zapracovány do zadavatelem poskytované projektové 

dokumentace uveřejněné na profilu zadavatele v souvislosti s předmětnou veřejnou zakázkou.  

Zadavatel je přesvědčen, že zadávací podmínky jsou zpracovány v podrobnostech nezbytných pro 

ocenění nabídek jednotlivých dodavatelů, a že dodavatelé mají k dispozici veškeré relevantní 

dokumenty a informace. 

Zadavatel dále rozhoduje o změně zadávacích podmínek, když z VV – vedlejší rozpočtové náklady 

– inženýrská činnost vypouští položku č. 6 Inženýrská činnost dozory technický dozor investora 

s tím, že technický dozor investora není předmětem plnění veřejné zakázky, položka jako taková 

tak není určena k ocenění.  

_______________________________________ 

Servisní středisko pro správu svěřeného majetku MČ Praha 8, p.o. 

iora legal, advokátní kancelář s.r.o. 

Veronika Žáková, jednatel 

na základě plné moci 
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